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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület! 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott 

kötelezettségünknek eleget téve, valamint a város közbiztonsági helyzetének javítását célzó, 

közös érdekeinket szem előtt tartva, a 2025. évben végzett munkánkról az alábbiak szerint 

terjesztem elő beszámolómat. 

 

I. Veresegyház város közbiztonsági helyzetének értékelése 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Veresegyház város vonatkozásában megállapítható, hogy a 2024. évben az összes regisztrált 

bűncselekmény száma 256 db volt, míg 2025. évben 208 db, mely közel 20%-os csökkenést 

jelent. Továbbra is jelentős az online térben elkövetett csalások száma, ami a 2024. évi 45-ről 

2025-ben 53-ra emelkedett. A tavalyi évben az online csalások a regisztrált bűncselekmények 

számának egynegyedét tették ki. 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2024. évi 54 esetről 2025. évben 66 esetre 

emelkedett. A regisztrált bűncselekmények számának ismeretéből megállapítható, hogy a 

Veresegyház területén elkövetett bűncselekmények mintegy 30%-át követték el közterületen. 

Ezen típusú deliktumok közé tartozik a járművezetés ittas állapotban és a járművezetés eltiltás 

hatálya alatti jogsértések is. 

 

A tipikusan közterületen elkövetett bűncselekmények közül a testi sértés a 2024. évi 6 esetről 

2025. évben 2 esetre, míg a garázdaság bűncselekmény 7 esetről ugyancsak 2 esetre 

csökkent, amely a város méretét tekintve minimális. Örvendetes, hogy emberölés, halált okozó 

testi sértés, rablás, kifosztás és zsarolás, illetve embercsempészés és önbíráskodás nem történt 

a városban a tavalyi évben, így elmondható, hogy a személy elleni erőszakos bűncselekmények 

száma elenyésző. A rongálások száma növekedést mutat, 2025-ben 14 eset történt. A közterületi 

rongálások jól megfigyelhetően a jobb időjárási körülmények beköszöntével, leginkább 

tavasszal és ősszel fordultak elő nagyobb számban, így az idei évben fokozottabb rendőri 

jelenlét került meghatározásra március hónap elejétől a városban. 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 1.000 lakosra vetített aránya, változása  

A települések bűnügyi fertőzöttségét arányaiban vizsgáló kimutatás alapján Veresegyház város 

tekintetében megállapítható, hogy 1.000 lakosra 9,84 darab bűncselekmény jut, amely a 

tavaly esztendőhöz képest (12,17) közel 20%-os csökkenés. 

 

Forrás: ENyÜBS adat 

 bűncselekmények 

száma 

Lakosság  

( fő ) 

Bűncsel. száma/1.000 

fő 

Veresegyház 208 21.129 9,84 
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1.4 Veresegyház város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása 

Veresegyház város illetékességi területén továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények voltak 

a legjellemzőbb bűncselekmények. Jellemzőek voltak az alkalmi lopások, amelyek során a 

könnyen értékesíthető használati tárgyakat, szerszámgépeket, építkezés során még be nem 

épített elemeket, ékszereket, készpénzt tulajdonítottak el. A lopás mellett a csalás jellemezhető 

gyakori bűncselekményként, melyet az esetek túlnyomó részében interneten keresztül 

(leginkább különböző platformokon adás-vételnek álcázott módon vagy banki adatok 

megszerzésével) követik el. 
 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2025-ös évben 149 db volt, melyek jelentős 

részét – 67 db – még mindig a lopások, továbbá a csalások (59 db) alkották. 

 

Míg 2024-ben 77, addig 2025-ben 67 lopás bűncselekmény történt, amely 13%-os csökkenést 

mutat. Ezen belül a lakásbetörések esetszáma a 2024. évi 12-ről 2025-ben 9-re csökkent. A 

garázdaságok száma a 2024. évi 7 esetről 2025-ben 2 darabra esett vissza, míg a jármű önkényes 

elvétele bűncselekmény száma stagnált: 2024-ben és 2025-ben is 3 darab ilyen jellegű 

bűncselekményt követtek el. Zsarolás és kifosztás nem történt a tavalyi esztendőben. Rablás, 

ahogy az elmúlt 5 évben, úgy 2025-ben sem történt.  

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában (terjesztői magatartás) 2024. 

évben nem regisztráltunk ilyen bűncselekményt, míg 2025-ben 1 esetben került elkövetésre 

ezen deliktum, melynek felderítéséhez hozzájárult a tavalyi év elején indított, DELTA 

elnevezésű rendőrségi akció. Továbbra is csekély számú a gépjármű lopások száma: 2024-ben 

és 2025-ben is 3 esetben történt ilyen jellegű bűncselekmény. Zárt gépjárműfeltörés 2024-

ben 3 esetben, ezzel szemben a tavalyi esztendőben nem történt. A rongálások száma 

növekedést mutat, 2025-ben 14 eset történt.  

 

A település kapcsán elmondható, hogy a helyi bűnelkövetők száma csekély, a 

bűncselekményeket legtöbbször más településről érkező bűnelkövető személyek követik el. A 

folyamatos rendőri jelenléttel, és a településen megjelenő gyanús személyek és járművek 

ellenőrzésével, igazoltatásokkal ezen egyének kiszűrése folyamatos. 

 

Az erőszakos vagyon elleni bűncselekmények alacsony számát a Veresegyház Rendőrőrs 

állománya a közterületek fokozott ellenőrzésével kívánja továbbra is alacsony szinten tartani. 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  

A 2025. évben 53 db interneten, valamint az információs rendszer felhasználásával elkövetett 

csalás történt, amelyet az elkövetők nem a közterületen követtek el.  

 

Továbbra is a kedvelt elkövetési módszerek közé tartoznak az úgynevezett „unokázós” 

csalások, mely során – az általában idősebb – sértettek részére küldenek szöveges üzenetet 

különféle ürüggyel, amelyek egyetlen célja csupán az, hogy a rokonsági kapcsolatokra történő 

alapozással érzelmileg instabil helyzetbe hozzák a kiszemelt személyt, aki ennek hatására 

meggondolatlanul cselekszik, és pénzt utal vagy ad át az elkövetőknek, esetleg banki adatokat 

oszt meg velük. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A nyomozáseredményességi mutató a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül 

meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak vizsgálni. 

Ezen arányszám a 2024. évi 42,5%-hoz képest 2025. évben 58,3%-ra emelkedett. 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

A fenti mutató ugyancsak a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül 

meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak vizsgálni. A 

közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2024. és 2025. 

évi összehasonlításban stagnálást mutat: mindkét évben 57,3%. 

2.3 Veresegyház Rendőrőrs eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a fenti alpontokhoz 

hasonlóan Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, melynek 

tekintetében az alábbiak szerint alakult: 2024. évi 34,8%-hoz képest 2025. évben 53,2%-ra 

emelkedett. 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

A települési közlekedési balesetek döntő többsége a Szada-Veresegyház belterületén végig 

húzódó Gödöllő-Vác közötti, 2104 sz. főútvonalon következik be. A közlekedési balesetek 

számának csökkenését év közben, a fenti számú főút frekventált szakaszain közlekedési akciók 

szervezésével és a rendszeres sebességmérések végrehajtásával igyekszik a Rendőrőrs elérni. 

A közlekedésrendészeti ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítunk az elsőbbség meg nem 

adásával, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartásával és a passzív biztonsági eszközök 

használatának elmulasztásával, valamint ittas gépjárművezetőkkel kapcsolatos intézkedésekre. 

 

Veresegyház város területén, illetve a hozzá tartozó külterületeken a 2024. évben 29, míg a 

tavalyi esztendőben 22 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. 

  

Halálos kimenetelű baleset 2024-ben 1 esetben, míg 2025-ben nem történt ilyen tragikus 

esemény. Súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési baleset 2024-ben 5 esetben következett be, 

2025-ben ez a szám 1-re csökkent. A könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma 

2024-ben 23 volt, míg 2025-ben 18. 

 

Veresegyház Rendőrőrs kiemelt célkitűzései között szerepel a sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számának csökkentése, ami a fenti számok tükrében, 2025. év 

vonatkozásában eredményes volt. Az ittas gépjárművezetők, valamint a durva, agresszív 

közlekedési szabálysértéseket elkövetők kiszűrése érdekében a múlt évben is tartottunk 

fokozott ellenőrzést a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén, így Veresegyház 

városában is. Folytattuk az ún. „finn módszeres” ellenőrzéseket, amelyek során a megállított és 

kiterelt gépjárművek vezetőit csak az ittasság ellenőrzése céljából vontuk intézkedés alá. 
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Fentiek eredményeként ittas gépjárművezető által okozott, személyi sérüléssel járó baleset a 

tavalyi évben nem történt a településen. 

 

A fentieken túlmenően a sebességtúllépések visszaszorítása érdekében a Gödöllői 

Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya ütemezett sebességméréseket hajtott végre 

a településen. 

 
Forrás: NetZsaru adat 

II. A Veresegyház Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett 
intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke 

A Veresegyház Rendőrőrs közrendvédelmi állománya részére – az előző évekhez hasonlóan – 

a 2025. évben kiemelt feladatként a közterületi bűncselekmények megelőzése, megszakítása, a 

közterületi rendőri jelenlét biztosítása, ezáltal a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása 

került meghatározásra.  

 

Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén járőrpárosok teljesítenek szolgálatot, 

napszakonkénti váltásban, a körzeti megbízotti szolgálattal együtt, a Tevékenység-irányítási 

Központ irányítása alatt. Szakmai szempontból a Rendőrősön dolgozók a feladataikat jó 

színvonalon hajtották végre, az alapfeladataikat szinte maradéktalanul ellátják, és mind e 

mellett időnként különböző, elsősorban központi szervezésű akciókban, 

rendezvénybiztosításokban vesznek részt. A közterületi jelenlét mértékének fokozásában mind 

a Veresegyházi Polgárőr Egyesület, mind pedig a Rendőrőrs illetékességi területe alá tartozó 

további települések polgárőrei is segítséget nyújtanak. 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányság teljes rendészeti állománya tekintetében 2025. évben a 

közterületi jelenlétet 10.624 fővel 70.937 közterületi órában biztosítottuk.  

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A közrendvédelmi állomány szolgálatellátásának színvonala a 2025. évben – csakúgy, mint az 

előző években – jó színvonalú volt. Az intézkedési aktivitás mérhető mutatóit – elfogás, 

előállítás, ittas gépjárművezetőkkel szembeni intézkedések, szabálysértési feljelentés, büntető 

feljelentés, helyszíni bírság – figyelembe véve megállapíthatjuk, hogy a közrendvédelmi 

állomány intézkedéseinek száma emelkedő tendenciát mutat. 

 

Ahogy az elmúlt években, úgy tavaly is Veresegyház Rendőrőrs közterületi állománya a 

közrend és közbiztonság fenntartására és a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének 

megszilárdítására törekedett. A fentieken túl a rendőrkapitányság járőrei, illetve – a szoros 

együttműködésre tekintettel – Aszód Rendőrőrs közterületi állománya intézkedik a településről 

a Rendőrség irányába érkezett bejelentésekben. 

3. A rendezvénybiztosítások 

Veresegyház város tekintetében mind állami és önkormányzati ünnepségek, mind pedig 

kulturális rendezvények megrendezésre kerültek. A rendezvények rendőri felügyeletét, 

biztosítását minden esetben saját erőből sikerült végrehajtani a helyi polgárőrség és 
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városrendészet közreműködésével. A szakszerű együttműködésnek köszönhetően a 

veresegyházi rendezvények biztosításáról a lakosság pozitív visszajelzéssel élt. A feladat-

végrehajtások során rendkívüli esemény nem történt. 

 

A fentieken túlmenően – a Veresegyház Város Önkormányzata által biztosított külön anyagi 

keretnek köszönhetően – a töretlenül nagy érdeklődésnek örvendő városi piac rendőri 

biztosítását is folyamatosan végrehajtotta a Rendőrőrs állománya, melynek köszönhetően 

visszaszorultak a vagyon elleni és egyéb jogsértések a vásár területén. 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Veresegyház Rendőrőrs állománytáblájának 2025. december 31. napi állapota szerint 

Veresegyház városban nincs körzeti megbízotti státusz, azonban az őrs többi települése 

tekintetében 4 fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot. A körzeti megbízottak folyamatos 

kapcsolattartást alakítottak ki a Veresegyházon és a működési területükön élő 

állampolgárokkal, intézmények vezetőivel. Körzeti megbízotti állományunk ellátta a személy- 

és vagyonőri tevékenységet ellátók, a bűnügyi felügyeletben lévők ellenőrzését, vizsgálatot 

folytattak a társhatóságoktól érkező megkeresések alapján, ellenőrizték a helyi hatályú 

körözöttek tartózkodási helyeit, segítették a bűnügyi munkát a helyszínes cselekmények 

közelében folytatott adatgyűjtéssel. A lakossággal való kapcsolattartás keretében havi 

rendszerességgel fogadó órákat tartottak. 2025. évben tovább növelték közterületi szolgálatuk 

ellátását, valamint a fokozott ellenőrzésekben való részvételük arányát. Figyelemmel kísérték 

a pártfogó felügyelet hatálya alatt állók, a mellékbüntetéssel sújtottak, a büntetés-végrehajtási 

intézetekbe befogadott, illetve onnan elbocsájtott személyek vonatkozásában a hatóságunkhoz 

érkezett értesítéseket, részt vettek az „Iskola rendőre” program végrehajtásában, ellátták az 

iskolakezdéssel kapcsolatos baleset-megelőzési feladatokat. 

5. Bűn- és baleset-megelőzés  

 

A rendőrség bűnmegelőzési stratégiája a közbiztonság fenntarthatóságának és a lakossági 

szubjektív biztonságérzet megszilárdításának egyik legfontosabb pillére. A preventív 

intézkedéssorozat elsődleges rendeltetése a jogsértő magatartások kialakulásának rendészeti, 

bűnügyi és társadalmi visszaszorítása, valamint az áldozattá válás esélyének minimalizálása. 

 

Az erőszakos jogsértések kiváltó tényezőjeként legnagyobb arányban a gyakori 

alkoholfogyasztás, ittasan elkövetett jogsértések szerepelnek, de jellemző a válással, 

gyermekelhelyezéssel összefüggő konfliktusok, vagyoni viták és a féltékenység is. A családon 

belüli erőszak azonban gyakran több okra is visszavezethető.  

 

A 2025. évben több alkalommal kerültek végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenységek a család-

és gyermekvédelem területén. A területileg illetékes Család- és Gyermekjóléti Központ 

munkatársaival a kapcsolattartás folyamatos, szükség esetén esetmegbeszélésekre kerül sor. A 

hozzátartozók közötti erőszak miatt lefolytatott rendőri intézkedések során az intézkedő rendőr 

minden esetben megvizsgálta az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének lehetőségét és 

a bejelentések döntő többségében az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésre került.  

 

Az elmúlt évben több alkalommal került végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenység a területen 

lévő oktatási intézményekben, illetve azok rendezvényein. A prevenciós programokon igény 

szerint vagyonvédelmi internetbiztonság, drogprevenciós, illetve általános bűn- és baleset-

megelőzési előadást tartott a kijelölt iskolarendőr vagy a rendőrkapitányság bűnmegelőzési 

előadója. A baleset-megelőzési tevékenységet tovább erősítette „Az iskola rendőre” program 
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és a központilag biztosított kiadványok, szóróanyagok, baleset-megelőzési tájékoztató 

anyagok, a helyi önkormányzat, polgárőrség, és közterület- felügyelet aktív együttműködése és 

támogatása, továbbá a helyi nyomtatott és elektronikus médiával történő folyamatos 

kapcsolattartás.  

 

Veresegyház Rendőrőrs nyomozói tájékoztatták a bűncselekmények áldozatait az áldozattá 

válás kezdeti szakaszától a vizsgálati munka befejezéséig gyakorolható jogaikról, 

lehetőségeikről, kötelességeikről. Igény esetén a sértettek részére igazolást állítottak ki. 

 

A szépkorú lakosság védelme érdekében a körzeti megbízottak és nyomozók – a bűnmegelőzési 

előadó koordinálásával – az idősek részére igény szerint vagyon- és személyvédelmi, valamint 

baleset-megelőzési témájú előadásokat tartanak. Kiemelt figyelmet fordítanak az ún. 

„unokázós” és banki, továbbá a különböző adok-veszek internetes platformokon előforduló, 

valamint az informatikai rendszerek felhasználásával elkövetett csalások megelőzésére. 

 

Mindemellett a már említett szóróanyagokat, kiadványokat a Gödöllői Rendőrkapitányság 

sajtóreferense egész évben rendelkezésre bocsátja az önkormányzatok, oktatási intézmények és 

a helyi sajtó részére. 

 

Az iskola rendőr és a Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója az oktatási 

intézményekben drogprevenciós előadásokat tartottak a tavalyi esztendőben, emellett az online 

tájékoztató anyagokat igény szerint folyamatosan a község médiafelület-kezelőjének 

rendelkezésére bocsátjuk. 

 

A rendőrség célja az online térben megjelenő veszélyekkel kapcsolatos lakossági tudatosság 

növelése és az áldozattá válás megelőzése. 

 

Az internet biztonságos használatáról mind az iskolákban megtartott előadásokon, mind pedig 

a körzeti megbízottak által felkeresett egyéb helyeken (pl. idősotthonok) szó esik, az erről szóló 

prevenciós szórólapokat a közterületi állomány folyamatosan, igény szerint osztja. Emellett az 

online tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére 

bocsátjuk. 

 

A tavalyi esztendőben került megrendezésre a gödöllői Művészetek Házában a rendőrség által 

szervezett „Biztonságos Internet Napja”, mely során pódiumbeszélgetések és workshopok 

keretén belül hívtuk fel a megjelenő közönség figyelmét az internet használatának 

veszélyforrásaira. 

Veresegyház Rendőrőrsön kijelölt iskola rendőrök folyamatosan kapcsolatot tartanak az 

oktatási intézményekkel, igény esetén – az aktuális témához igazodva – a bűnmegelőzési 

előadóval tartanak közös előadásokat. 

 

 

 

 



9 

 

6. Együttműködés 

 

Veresegyház Rendőrőrs parancsnoka a város önkormányzatának polgármesterével, 

alpolgármestereivel és a jegyzővel folyamatos munkakapcsolatban volt a tavalyi évben is.  

 

Veresegyház városban kiemelt figyelmet fordítottunk a karitatív tevékenységet folytató civil 

szervezetekkel való együttműködésre. A felek egymás munkáját esetmegbeszélésekkel, 

konzultációkkal, előadások tartásával, illetve az elesett, segítségre szoruló emberekkel 

kapcsolatos jelzésadással segítették. Kiemelt figyelmet fordítottunk az egyedül élő, idős 

emberekkel, a hátrányos helyzetű gyermekekkel kapcsolatos együttműködésre. Ezekben nagy 

jelentőséggel bírt az egyházakkal való kapcsolattartás. 

 

A rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtása során felvettük a 

kapcsolatot a területen működő karitatív szervezetekkel, akik szükség esetén mindannyian 

együttműködésükről biztosítottak. 

 

A Veresegyházi Polgárőr Egyesülettel való együttműködés kiválónak mondható. Számos 

alkalommal került sor közös rendezvénybiztosításra a város közrendjének és közbiztonságának 

fenntartása érdekében. A megelőző évek gyakorlata szerint kiemelt figyelem illette az 

önkormányzatot, az iskolák és óvodák intézményét. 

 

A városi önkormányzati rendészet munkatársaival folyamatos a kapcsolattartás, több, a város 

közbiztonsági helyzetét javító intézkedésben működtünk együtt (közterületen történő 

alkoholfogyasztás visszaszorítása, városi piac közlekedési és közbiztonsági ellenőrzése, 

rendezvénybiztosítás). 
 

Fontos szempont volt és a jövőben is teljesítendő cél a kölcsönös szakmai fejlődés elősegítése, 

az elektronikus ügyintézés gyakorlatának gördülékenyebbé tétele, a jogalkalmazásban 

tapasztalt hiányok kiküszöbölése.  

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

Veresegyház város közbiztonsági helyzete stabil, azonban a lakosság biztonságérzetének 

fenntartása és javítása érdekében folyamatos figyelmet igényel a vagyon elleni 

bűncselekmények megelőzése, a közlekedésbiztonság erősítése, valamint a lakosság 

bűnmegelőzési tudatosságának növelése. 
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CÉLKITŰZÉSEK 2026. ÉVRE 

 

• A bűnügyi szolgálati ág eredményességének javítása, különösen a lopások, betöréses 

lopások és lakásbetörések tekintetében. 

• Az idősek sérelmére elkövetett, ún. trükkös lopások, csalás jellegű bűncselekmények 

visszaszorítása.  

• Online térben és információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások 

visszaszorítása. 

• Az állomány intézkedési aktivitásának szinten tartása, növelése. A 

rendezvénybiztosítások színvonalának magas szinten tartása.  

• A balesetek számának csökkentése érdekében további közlekedési akciók szervezése, 

folyamatos sebességmérések végrehajtása és az ittas járművezetések elleni hatékony 

fellépés. 

• Bűn- és baleset-megelőzési előadások, prevenciós programok további lebonyolítása. 

• Veresegyház város polgárőrségével és más, egyes rendészeti tevékenységet végző 

szervezetekkel a folyamatos kapcsolattartás és a közös szolgálatok ellátása. 

• A város oktatási intézményeivel, egyházaival és civil szervezeteivel folytatott 

együttműködés folyamatos fenttartása. 

• Eredményes toborzó tevékenység. 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányság, és azon belül főként a Veresegyház Rendőrőrs állománya a 

2026. évben is folytatja azon tevékenységét, hogy a település lakóiban tudatosuljon, hogy a 

közbiztonság alapvetően a társadalom értéke. A közbiztonságot a rendőrség védelmezi és 

mindent megtesz azért, hogy ezt a társadalmi értéket az állampolgárok megtartsák és annak 

erejét tovább szilárdítsák. 

 

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt 

egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el. 

 

Gödöllő, időbélyegző szerint 

 

 Tisztelettel: 

 

 Mondok Zoltán r. alezredes 

 megbízott kapitányságvezető 
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Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2 025. évi tevékenységi beszámoló 

1 . Bevezetés 

A Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület célja Veresegyház és környéke 

tűzbiztonságának erősítése, valamint a lakosság tűzoltási, mentési és kárelhárítási 

ellátásának javítása és fejlesztése. Az egyesület működési területe elsődlegesen 

Veresegyház városra, valamint Szada, Őrbottyán és Erdőkertes községekre terjed ki. 

Tevékenységünket a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a 

Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksággal együttműködve, önkéntes alapon 

végezzük. 

2 . 2025. évi tevékenység összefoglalása 

2 025 márciusában az Egyesület Veresegyház Város, valamint Szada, Őrbottyán és 

Erdőkertes önkormányzataival közösen együttműködési megállapodást írt alá, amely 

a települések tűzvédelmi és katasztrófavédelmi biztonságának további erősítését és 

az együttműködés kereteinek hivatalos rögzítését szolgálja. 

2 025. május 21-én az Egyesület együttműködési megállapodást kötött a Pest 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, amelynek értelmében hivatalosan is 

jogosulttá váltunk káresetekhez történő vonulásra, közreműködő 1-es kategóriában. 

Ez a minősítés lehetővé tette, hogy az Egyesület tagjai a hivatásos tűzoltósággal 

együttműködve, azonnali beavatkozó szerepet töltsenek be a térségben 

bekövetkező tűzesetek és műszaki mentések során. 

2 025. június 8-án megtartottuk az első ügyeleti napunkat, amellyel megkezdődött a 

rendszeres ügyeleti és vonuló szolgálat. Azóta az Egyesület 2025. December 31-ig 
összesen 109 riasztásnál vett részt, különböző típusú káresetek – tűzesetek, 
közlekedési balesetek, viharkárok 

és műszaki mentések – felszámolásában. A beavatkozások során szoros szakmai 

együttműködésben dolgoztunk a Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksággal, 

biztosítva a gyors és hatékony helyszíni beavatkozást. Készenlétben eltöltött ügyeleti 
órák száma 3265. 
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4 . Közösségi szerepvállalás és önkéntes munka 

Az Egyesület tagjai 2025-ben is aktívan részt vettek önkormányzati, iskolai és óvodai 

rendezvényeken, ahol tűzvédelmi és mentési bemutatókat tartottak, valamint 

ismeretterjesztő programokkal járultak hozzá a lakosság tűzvédelmi tudatosságának 

Az Egyesület heti rendszerességgel tart elméleti és gyakorlati oktatásokat, amelyek 

során a tagok folyamatosan fejlesztik szakmai tudásukat és beavatkozási 

készségeiket. A taglétszám 22 fő, akik közül két fő 2025 októberében sikeresen 

elvégezte a 40 órás tűzoltó alaptanfolyamot, ezzel bővítve a beavatkozásra jogosult 

állományt. A rendszeres gyakorlatozás és képzés hozzájárul a beavatkozások 

biztonságos és szakszerű végrehajtásához, valamint a tagok összhangjának 

erősítéséhez. 

. Képzés és szakmai felkészülés 



  

 
 

növeléséhez. A közösségi szerepvállalás fontos része munkánknak, hiszen így 

erősítjük a lakossággal és a fiatal generációval való kapcsolatot. Tevékenységünket 

teljes mértékben önkéntes alapon, szabadidőnkben végezzük, elhivatottan szolgálva 

a térség biztonságát. 

5 . Gazdálkodás és fejlesztések 

2 025 tavaszán az Egyesület a négy önkormányzat – Veresegyház, Szada, Őrbottyán 

és Erdőkertes – által biztosított önkormányzati támogatásból új felszereléseket és 

eszközöket vásárolt. 

- Veresegyház Város Önkormányzata a működésünk támogatására a Pázmány utcai 

ingatlant, valamint egy tűzoltóautót biztosított az Egyesület számára. 

Szada és Őrbottyán önkormányzata egyaránt 1,5 millió forinttal támogatta 

Egyesületünket 2025-ben. 

Erdőkertes Önkormányzata havi 100.000 forint támogatást nyújt az Egyesület 

- 

- 

részére. 

Ezen felül az Egyesület a lakosságtól és a helyi vállalkozásoktól is kap adományokat, 

mind pénzbeli, mind felszerelés formájában. Az Egyesület aktívan részt vesz 

pályázatok benyújtásában is, melyek célja a felszerelések bővítése és a működés 

fejlesztése. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságtól (OKF) 2025-ben 

2 50.000 forint támogatást nyertünk el működési célokra. 

2 025 szeptemberében önkénteseink, valamint a lakossági és vállalkozói 

támogatások segítségével sikerült megvásárolni egy B kategóriás tűzoltóautót, 

amely jelenleg felszerelés alatt áll, hogy teljes mértékben bevethető állapotba 

kerüljön a közeljövőben. 

6 . Összegzés és jövőbeli tervek 

A 2025-ös év a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára kiemelkedően 

eredményes volt. Az esetszámok, valamint az, hogy Egyesületünk számos 

rendezvényen is részt vesz, egyértelműen igazolja, hogy jó döntés volt az Egyesület 

megalapítása, amely a négy önkormányzat összefogásának és támogatásának 

köszönhetően valósulhatott meg. 

Célunk a jövőben egy szertár építése, amelyben az Egyesület járművei és 

felszerelései elhelyezhetők, ezáltal hatékonyabb és biztonságosabb működést 

tudunk biztosítani, különösen a téli és hideg időszakokban. Továbbá célunk, hogy a 

pályázati lehetőségek folyamatos kihasználásával további fejlesztéseket és 

eszközbeszerzéseket valósíthassunk meg a működésünk megerősítése érdekében. 

Kelt: Veresegyház, 2026.06.05 

Riesz Ádám 

elnök 

Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
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Bevezetés 

2025. január 1. napjával a – korábban létrehozott – Veresegyházi Közterület-felügyelet 2 fővel 

és 1 gépjárművel, a hivatali munkarendhez igazodva látta el feladatát a belterületi 

közterületeken. Elkülönült szervezeti egységben 1 fő főállású mezőőr napi 8 órás munkaidőben, 

hétköznapokon ellenőrizte a külterületi területeket. A kistérséghez tartozó szomszédos 

településekhez mérten (Fót, Őrbottyán, Erdőkertes, Szada) átlagos létszámú jelenlétről 

beszélhetünk.  

2025. februárjában Veresegyház Város Önkormányzata 35/2025. (II.29.) számú képviselő-

testületi határozatával döntött az Integrált Önkormányzati Rendészet kialakításáról és 

részletszabályainak kidolgozásáról. 

2025. áprilisában Veresegyház Város Önkormányzata 131/2025. (IV.23.) számú képviselő-

testületi határozatával elfogadta Veresegyház város közbiztonsági koncepcióját. 

Döntéseivel Veresegyház Város Képviselő-testülete jelentős változtatásokról döntött a helyi 

közbiztonság fenntartásának és javításának érdekében. Az év első felében – szakértő 

bevonásával és a helyi sajátosságok figyelembevételével – a Polgármesteri Hivatal megkezdte 

a közterület-felügyeleti feladatok újjászervezését, rövid távú célkitűzések mentén. Az 

Önkormányzati Rendészet intézményesítése, a toborzás, valamint a szervezési, infrastrukturális 

és szakmai fejlesztések együttesen olyan pozitív irányú változásokat indítottak el, amelyek 

határozott előrelépést jelentenek a közbiztonság területén. 

2025. júniusában megalakult a Veresegyházi Önkormányzati Rendészet a Veresegyházi 

Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeként, osztály jogállású szervezetként. A 

szolgálati feladatok ellátása során a hangsúly a jogszabályoknak megfelelő, szakszerű és 

arányos rendészeti intézkedésekre helyeződött. 

Az Önkormányzati Rendészet szervezeti megerősítésének első lépéseként – az aktuális 

helyzethez igazodva – átfogó helyzetelemzésre került sor. Ennek keretében megtörtént a 

személyi állomány alkalmazási feltételeinek, a technikai eszközállománynak, a ruházattal és 

öltözködéssel kapcsolatos helyzetnek, valamint a munkaidőre és munkavégzésre vonatkozó 

szabályoknak a felülvizsgálata. További intézkedésként sor került az elhelyezési körülmények 

áttekintésére (a kibővült létszám figyelembevételével), a szolgálati okmányok és dokumentáció 

(különösen a nyomdai gyártású nyomtatványok) felülvizsgálatára, az eszközigény 

(infokommunikációs, kényszerítő és egyéb eszközök) meghatározására, valamint a rendészeti 

feladatellátást érintő helyi szintű jogszabályok és együttműködési megállapodások 

áttekintésére. 
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Veresegyházi Önkormányzati Rendészet szervezete 

A Veresegyházi Önkormányzati Rendészet 2025. december 31-én az alábbi létszámadatokkal 

rendelkezett: 

Munkakör Jogállás Létszám 

Osztályvezető köztisztviselő 1 fő 

Hatósági referens köztisztviselő 1 fő 

Közterület-felügyelő köztisztviselő 4 fő 

Mezőőr közalkalmazott 1 fő 

Összesen: 7 fő 

 

A 2025. május végén kiírt álláspályázatok eredményeként az év közbeni létszámbővítés során 

létrejött álláshelyek feltöltésre kerültek. A Szervezeti és Működési Szabályzatban 

meghatározott létszám 7 fő volt, így szeptember hónapra az engedélyezett létszám valamennyi 

státuszhelye betöltésre került. 

2025. szeptember hónapban új munkarendben látták el feladataikat a rendészeti feladatot ellátó 

személyek. Az általánostól eltérő, vezényléses munkarend bevezetésével háromhavi 

munkaidőkeretben, egyenlőtlen munkaidő-beosztással, napi 12 órás szolgálatokkal, hétfőtől 

vasárnapig terjedő munkavégzési időszakban láttak el szolgálatot a rendészek. 

2025. szeptember hónapban a közterület-felügyelő végzettséggel rendelkezők megkezdték a 

mezőőri képzéseket. Valamennyi résztvevő sikeresen teljesítette a képzést, ezt követően pedig 

megvalósult az Integrált Rendészeti Modell. A gyakorlatban ez lehetővé tette, hogy az egy 

álláshelyen foglalkoztatott köztisztviselők belterületi közterületen és külterületen egyaránt 

ellenőrzési jogosultsággal rendelkezzenek. 

2025. december hónapra kialakult a Veresegyházi Önkormányzati Rendészet végleges 

felépítése. Az év végére a rendészeti feladatot ellátó személyek álláshelyeit betöltötték, a 

technikai eszközigény felmérése megtörtént, a szolgálati hely kialakítása lezajlott. Az új 

munkarendre történő áttérés zökkenőmentesen végbement. 

Az év végére a korábbi 2 fős közterület-felügyeletből 7 fős Önkormányzati Rendészet jött létre, 

amely Veresegyház városának látható és érzékelhető szereplőjévé vált. A szervezet 

tevékenységének elismertségét bizonyítja a közvetlenül szomszédos települések, valamint Pest 
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vármegye más településeinek szakmai érdeklődése is. Ez fontos ismérve az elmúlt évben 

végzett munkának és iránymutatója lehet a következő időszak munkájának is. 
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A Veresegyházi Önkormányzati Rendészet kiemelt és általános 

feladatai 

Az önkormányzati rendészet, mint tevékenység a helyi önkormányzat azon tevékenysége, 

amely az önkormányzatnak a közbiztonság helyi szintű megteremtésében történő 

közreműködésével kapcsolatos feladatait, kötelezettségeit és az ezekhez kapcsolódó cselekvési 

lehetőségeket, kereteket jeleníti meg. 

Veresegyházon egyik fő szempont a látható közterület-felügyelet megvalósítása. Ennek 

érdekében kiemelt feladat a főbb közterületeken végzett rendszeres ellenőrzés, a közterületi 

jelenlét fenntartása, valamint a közvetlen lakossági kapcsolattartás erősítése. A gyakorlati 

megvalósítás során a lakossági jelzések figyelembevételével kialakított ellenőrzési útvonalak 

és helyszínek alkalmazásával célzott, megelőzésközpontú ellenőrzési tevékenység valósul meg. 

--- A közbiztonság termék, a biztonságteremtés pedig egy szolgáltatás. A háborítatlan, sérelmektől mentes lét nem 

jellemző állapota a társadalomnak, az magától nem jön létre. A közbiztonságot elő kell állítani, az ennélfogva egy 

produktum, ami közgazdasági jellemzőkkel megragadható. A közbiztonság ebből a nézőpontból piaci kategória, 

mert van értéke, ára és piaca. --- 

A korábban alkalmazott rendhez képest változtatások történtek a rendészeti feladatot ellátó 

személyek napi feladatellátásában. 2025. június hónapban a rendszeres, közvetlen szakmai 

vezetői jelenléttel lehetővé vált a napi szakfeladatok meghatározása, az egyéb feladatok 

tervezése, a tervszerű munkavégzés megalapozása. 

A rendészeti munkavégzés feltételeinek javítása érdekében a szervezeti szabályozó eszközök 

alkalmazásán túl megkezdődött a tárgyi és technikai eszközök megújítása is. A rendészeti 

feladatellátás során alkalmazott, a feladatellátás szempontjából szükséges eszközök 

meghatározott sorrendben történő biztosítása megvalósult. 

Térfelügyeleti kamera rendszer 

Veresegyház területén közterületi képfelvevő eszközöket 

tartalmazó megfigyelő rendszer működik (a továbbiakban: 

térfigyelő rendszer). Az eszközök telepítéséről és üzemeltetésének 

feltételeiről Veresegyház Város Önkormányzata döntött. A 

közterületen elhelyezett képfelvevő eszközök (a továbbiakban: 

kamerák) által közvetített képek egységesen, központosítva a 

Veresegyházi Polgármesteri Hivatal épületébe, a Veresegyház, Fő 

út 35. szám alatti épületben kialakított központi 

megfigyelőhelyiségbe érkeznek. A megfigyelő helyiségben a 
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szerverre érkező adatokat az Önkormányzati Rendészet jogszabályi felhatalmazás alapján 

megfigyeli, visszanézi, szükség esetén rögzíti és az adatvédelmi és adatkezelési szabályok 

figyelembevételével kezeli. 

2025-ben a Versenyképes Járások Program keretében megkezdődött a helyi térfigyelő kamerák 

képeinek továbbítását biztosító rendszer kiépítése a Gödöllői Rendőrkapitányság részére. Az 

év végéig a rendszer tényleges üzembe helyezése nem valósult meg. 

Közterületen szabálytalanul tárolt járművek 

A rendészek rendszeresen ellenőrzik a közterületen 

szabálytalanul tárolt, úgynevezett üzemképtelen 

járműveket. A közterületen hatósági jelzés (rendszám) 

nélkül tárolt járművek esetében a kiértesítést követő 

elszállítás elrendelése a rendész jogszabályban biztosított 

intézkedési lehetősége.  

Ez a lakosságot 

jelentős mértékben zavaró szabálytalanság jelenleg az 

Önkormányzat önként vállalt feladatai közé tartozik, 

amelynek kezelése anyagi ráfordítással jár. 

A hatósági jelzéssel ellátott járművek elszállítását 

jogszabály nem teszi lehetővé. Azoknál a közterületen huzamosabb ideje tárolt járműveknél, 

amelyek a közúti forgalomban nem vehetnek részt (pl. hiányzik egy kerekük, balesetben 

megrongálódtak vagy műszaki érvényességük lejárt), indokolt helyi szabályozás kialakítása. 

Szükséges a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes tényállásban rögzíteni, 

ezáltal megteremteni a közigazgatási szankcionálás lehetőségét. A lakosságot ez a fajta 

szabálytalan járműtárolás hasonló mértékben zavarja, mint a hatósági jelzés nélküli járművek 

közterületi tárolása. 

 

1. Fácán utca - üzemképtelen jármű 

1. Ráday utca - üzemképtelen jármű 

1. Ivacsok vasútállomás-Üzemképtelen jármű 
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Mezei Őrszolgálat 

2025. januárban a Mezei Őrszolgálat feladatát 1 fő főállású mezőőr látta el. Az Önkormányzati 

Rendészet megalakulásával a feladatellátás integrálva lett. A főállású mezőőr bevonása mellett 

az integrált rendészeti feladatellátás révén a mezőőri feladatokat ellátók száma is növekedett. 

Így a külterületi ellenőrzések rendszeressége, gyakorisága megnövekedett. A feladatellátás a 

korábbi jó gyakorlatokat megőrizte, a bővülést inkább a létszám növelése jelentette. 

 A mezőőrök napi rendszerességgel ellenőrzik Veresegyház 

külterületi részeit, így különösen Ivacs, Revetek, Csonkás, 

valamint a város mezőgazdasági művelési ágú külterületi dűlőit. 

Emellett kiemelt figyelmet kapnak az erdőterületek, a vízparti és 

tó körüli területek, valamint a mezőgazdasági hasznosítású 

földrészletek és azok környezete. E területek így folyamatos és 

rendszeres ellenőrzés alatt állnak.  

Az ellenőrzések során kiemelten figyelnek az illegális hulladék 

elhelyezések megelőzésére, a területen megjelenő gépi 

meghajtású járművek rendeltetésszerű használatára (pl. Quad-

motor), a zöldterületeken az allergén növények terjedésének 

megelőzésére. A kutyafuttatásra kijelölt helyeken figyelemmel kísérik a szabályok betartását, 

és szükség esetén tájékoztatják, figyelmeztetik az ebtartókat amennyiben szabálytalanságot 

tapasztalnak. 

A zöldterületeken több alkalommal tapasztalnak háztartási méretű 

zöldhulladék-lerakásokat. Ezeket jellemzően veresegyházi 

lakcímmel rendelkező, a helyszín közelében élő lakosok helyezik ki. 

Rövid tájékoztatás után azonban elviszik azt. 

A mezőőri szolgálat korábban is jól működött; a meglévő rendszer 

fenntartásával a feladatellátást a továbbiakban is ennek megfelelően 

biztosítjuk.  

  

1. Táltos utca - köztisztaság 
ellenőrzés 

1. Vadvirág utca - Köztisztaság 
ellenőrzése 
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Közterületi rend 

2025. évben a közterületi ellenőrzések során kiemelt figyelmet 

fordítottak a rendészek a közterületen hajléktalan életmódot 

folytató személyek rendszeres ellenőrzésére. Ennek eredményeként 

a Göncz Árpád téren - Veresegyház területén belül az ilyen 

szempontból legfertőzöttebb területen -, a környező üzletek előtti 

árkádos területeken, a köztéri színpadon, padokon időző 

személyeket visszatérően ellenőrizték. Az ellenőrzések célja a 

közterületi szeszesital-fogyasztási tilalom betartásának ellenőrzése, 

valamint a szemetelés megelőzése, megakadályozása és szükség 

esetén szankcionálása volt. A rendszeres, visszatérő élő erős jelenlét 

eredménye, hogy a közterületi szeszesital-fogyasztás lecsökkent, a 

hajléktalan életmódot folytató személyek jelenléte 

minimalizálódott. A Rendészet közterületi jelenléte érezhető volt, 

látható és eredményes ebben a tekintetben.  

Amennyiben más intézkedési lehetőség nem áll rendelkezésre, szükségessé vált a szociális 

szakterület szakembereinek bevonása, amely elősegítheti a hajléktalan életmódot folytató 

személyek társadalmi reintegrációját. A Családsegítő bevonásával több közös ellenőrzést 

hajtottak végre a Rendészek a közterületen élők számára veszélyesebb téli, hideg időszakban. 

Minden esetben a szociális ágazatban dolgozóknak sikerült a kellő és elégséges segítséget 

megadniuk. 

A problémát súlyosbítja a városközpontban található, befejezetlen állapotú ingatlan (Kálvin 

utca – Huszár utca kereszteződése), amely időszakosan tartózkodási helyet biztosít a hajléktalan 

élethelyzetben lévő személyek számára.  

Az elmúlt időszak intézkedései jól példázzák, hogy a rendészeti jelenlét, a jogsértések 

következetes kezelése és a szociális szakemberekkel való együttműködés együttesen 

hozzájárulhatnak a közterületi rend és a lakosság biztonságérzetének javításához. A 

tapasztalatok azt mutatják, hogy a rendszeres és célzott fellépés képes hatékonyan 

visszaszorítani a közterületi jogsértő magatartásformákat. A jövőben indokolt lehet a hasonló 

problémákkal érintett területeken is az élőerős jelenlét fenntartása, valamint a szociális 

ellátórendszerrel való kapcsolat további erősítése, annak érdekében, hogy a rendészeti eszközök 

mellett a hosszú távú társadalmi megoldásokat is előtérbe lehessen helyezni. 

1. Göncz Árpád tér - Fedél nélkül 
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1. Fő út 20. - Közterületi szeszesital fogy 

Köztisztaság, hulladék lerakás 

Veresegyház Város területén a köztisztaság iránti elvárás a helyi lakosság részéről magas 

szinten jelentkezik. A településen működő piac heti két alkalommal történő megrendezésével 

összefüggésben az üzemeltető Városgazda Kft. a városközponti területeken rendszeresen 

elvégzi a közterületek takarítását, valamint a hulladékgyűjtő edények ürítését. Az 

Önkormányzati Rendészethez érkező bejelentések alapján jellemzően a gyermekes szülők által 

játszóterek, a nagyobbak által használt közösségi 

terek, sportpályák időszakosan nem megfelelő 

állapota miatt kell a Rendészeknek célirányos 

ellenőrzést tartani. A közterület beszennyezése 

(pl. cigaretta csikk eldobása, italos flakon) 

jellemzően a helyszínen rendezhető az 

intézkedés alá vont személlyel tettenérés 

alkalmával.  

A település területén elhelyezett engedély nélkül hulladék kihelyezésével kapcsolatban 

jellemzően utólagos észlelésre a hulladék elszállítása megtörténik. A folyamatos belterületi, 

közterületi járőrözés mellett előfordul illegális hulladék lerakása (éjszakai napszakban), 

amelyek nem tesznek ki nagy mennyiséget. A meg nem előzött, illetve meg nem akadályozott 

jogsértések esetén az ismételt elkövetés vonatkozásában a prevenciót már az szolgálja a 

leghatékonyabban, ha a köztisztasági probléma mielőbb felszámolásra kerül. 

  

1. Tinódi Lantos Sebestyén u.-zöldhulladék 
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Egyéb 

A közterületi járőrözés során rendészeink napi tevékenységük részeként kiemelt figyelmet 

fordítanak a közterületi gyomnövények, allergén növények észlelésére, amelyet követően 

felhívják az érintett ingatlantulajdonosokat a terület rendbetételére. 

 

A napi feladatellátás részeként ellenőrzik a közterületen engedélyköteles tevékenységeket, az 

ingatlanok előtti közterületi részek tisztaságát, valamint a síkosságmentesítés 

(csúszásmentesítés) állapotát. Emellett vizsgálják az ebtartási szabályok betartását is. A 

rendészeti feladatellátás kiterjed továbbá üzemeltetési jellegű ellenőrzésekre is, így a 

közvilágítási berendezések működésének vizsgálatára, a köztéri utcabútorok állapotának 

ellenőrzésére, a közúti jelzőtáblák meglétének és állapotának felülvizsgálatára, valamint a 

közösségi terek használati eszközeinek (pl. görpark, kondipark) ellenőrzésére. 
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Az általános járőrözési 

feladatellátáson kívül a lakosság 

irányából is érkeznek közérdekű 

bejelentések elektronikus levélben, 

e-Poldi bejelentő oldalon 

keresztül, ügyfélkapu rendszeren 

vagy telefonon. A bejelentéseket a rendészek maradéktalanul 

ellenőrzik, a bejelentő részére minden esetben megtörténik a 

visszatájékoztatás. 
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Önkormányzati Rendészet 2025. évi tevékenysége számokban 

2025. június 1-jét követően az Önkormányzati Rendészethez 205 lakossági bejelentés érkezett, 

az alábbi bontásban: 

- E-Poldi rendszeren: 13 eset 

- E-mail üzenetben: 51 eset 

- Telefonon: 126 eset 

- Személyesen: 14 eset 

- Egyéb: 1 eset 

A lakossági bejelentéseket kivétel nélkül minden esetben helyszíni ellenőrzés keretén belül a 

Rendészek kivizsgálták. Olyan esetben, amikor a hatósági jogkörébe, hatáskörébe tartozó 

jogsértést észleltek, megtették a szükséges intézkedést. Olyan esetben, amely nem a 

hatáskörébe tartozó probléma volt, minden esetben továbbították a hatáskörrel rendelkező 

szervezet számára. Az Önkormányzati Rendészek 2025. évben a lakossági bejelentések alapján 

284 esetben tartottak helyszíni ellenőrzést Veresegyház területén. 

Üzemképtelen járművek elszállítására abban az esetben van lehetőség, ha azt a járművet 

közterületen szabálytalanul tárolják, amelynek nincs hatósági jelzése (rendszám). Ilyen 

helyzetben a Rendészek; 

- 25 járművet észleltek, felhívást helyeztek el a szélvédőn, 

- visszaellenőrzéskor 11 jármű maradt a helyszínen, 

- közreműködő segítségével a helyszínről elszállíttattak 3 járművet. 

A Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal épületében működik a közterületi képfelvevő 

eszközök által továbbított képek megfigyelése. A megfigyelő helyiségbe 42 darab kamera 

eszköz képe érkezik be, amelyeket a helyiségben lévő rögzítő eszközök tárolnak. A kamerák 

által közvetített képek; 

-  12 esetben érkezett hatósági megkeresés felvételek rögzítésére, 

- 6 esetben sikeresen megtették a Rendészek, 

- 6 esetben egyéb okok miatt arra nem volt lehetőség 

- a kimentett felvételeket 5 esetben lefoglalták, elvitték az érintett hatóságok. 

Önálló észlelés alapján (tehát a meghatározott járőrútvonalon, járőrözés közben tudomására 

jutott jogsértés esetén) a Rendészek; 

-  1 alkalommal bírságot szabtak ki 10.000 Ft összegben, 
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- 14 esetben feljelentést tettek, 

- 188 alkalommal felszólítással éltek és 

- 1527 esetben ellenőriztek a közterületen. 

Az általános hatósági jogkörében eljáró Rendész egyéb, közszolgáltatási típusú feladatokat is 

ellát. Ebbe tartozik; 

-  6 alkalommal észlelt közúti jelző tábla probléma, 

- 3 alkalommal észlelt játszótéri eszközök rendeltetésszerű használatát akadályozó 

probléma, 

- 124 db hibás/nem működő közvilágítási eszköz problémát észleltek, 

- 5 alkalommal észlelt kóbor kutyák, 

- 5 esetben közreműködtek a helyi önkormányzat rendezésével zajló rendezvényeken. 

Az önkormányzati Rendészet több szervezettel is együttműködött; 

- 5 alkalommal a Rendőrség, 

- 10 alkalommal a Polgárőrség, 

- 5 alkalommal a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeivel (Városfejlesztési 

Osztály, Igazgatási Osztály), 

- 8 alkalommal a Családsegítő szolgálat, 

- 16 alkalommal a Városgazda Kft. munkatársaival. 

  




